
NAŠA SKUPNA VARNOST V CESTNEM PROMETU

Bodite strpni do napak drugih
Odpuščanje drugih napak ni ravno vrlina doveškega

značaja. Medtem ko s svojimi lastnimi napakami kaj radi
opravimo »po hitrem postopku« in pred njimi tišaino
glavo v pesek, smo do okolice kaj radi nadvse kritični.
Pometanje pred lujim pragom nam je pač Ijubše kot pred
svojim. Tudi o prometnem vrvežu ni nič drugače, vse
preveč je voznikov, ki jim »vrag ne da tniru«, da ne bi ob
vsakem najmanjšein »kiksu« z divjim trobljenjem, bli-
skanjein z žarometi in vrtanjem s prstom v čelo, dopove-
dovali drugan kakšni osli so.

Pa vendar, razburjanje v prometu ne prinese nikakršne
koristi, temveč samo povečujc nevarnost.

Zato zahteva teorija defenzivne vožnje v kočljivih
situacijah, ki jih povzročajo drugi, predvsem potrpljenja
in razumevanje. Dober voznik se v prometu ne bo spu-
ščal v polemike, marvef bo skušal s svojo spretnostjo
nerodnežu pomagati, da se čim lažje izvleče iz zagate.

Tako vam svetujemo, da ostanete mimi pa čeprav ste
prepričani, da je za volanom avtomobila, ki izvaja »sum-
Ijive« premike, bedak ali divjak, zalo še ni nikakršnega
razloga, da mu lo tudi pokažete. Možno je, da ima

voznik, ki npr. počasi vozi za to opravičene razloge:
lahko, da je začetnik ali pa je avtomobil pokvarjen;
mogoče vozi v avtu bolnika ali starejšega sopotnika itd.
Kritika in razburjanje je torej odveč. Poznamo tudi
voznike, ki misljo, da so zakonodajalci in miličniki obe-
nem in morajo vedno na vse pretege opozarjati druge
voznike, da vozijo nepravilno, oziroma delajo tak ali
drugačen prekršek.

Pustite skrb za spoštovanje reda prometnim milični-
kom, ki so za svoje delo izšolani in v veliki meri ludi
psihično pripravljeni na to, da mimo in brez živčnosti
opravijo s kršitelji prometnih predpisov. Drugače ravna-
mo sev^da z voznikom, za katerega ste zanesljivo prepri-
čani, da vozi pod vplivom alkohola ali z divjakom, ki je
na nekaj kilometrih vožnje povzročil več nevamih situa-
cij, potem si, v duhu družbene samozaščite odločno
zapišite številko avtomobila in nanj opozorite prometne
miličnike. Pri tem nikoli ne pozabite dejstva, da umre v
Sloveniji v prometnih nesrečah povprečno 10-15 ljudi
vsak teden. Prihodnjič.

Nikoli ne ovirajte prometa


